





TELEGRAME

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a adresat tovarășului AHMED SEKOU TOURE, secretar general al Partidului Democrat din Guinea...

AGENDA

La 8 Ianuarie 1979, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, a primit pe Cen Su-lian, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Chineze la București...

Anul cinematografic românesc 1979 a fost inaugurat luni seara în Capitală cu premiera lung-metrajului artistic „Vlad Tepeș”, creație a Casei de Filme nr. 5, în regia lui Doru Năstase...

Rețeaua de cercetare științifică a culturilor de floarea-soarelui a fost înființată în cadrul Centrului de coordonare și constituie I.C.C.P.T. Fundulea, a intrat în cel de-al 4-lea an al activității de cooperare internațională...

TV

PROGRAMUL I
8.00 Telegazeta, 10.00 Romanțol: „Putere fără glorie” - reluarea episodului 19. 10.50 Telex, 11.00 Telex, 11.05 Telegazeta, 11.25 Curs de limbă franceză...

TEATRE

Opera Română: TRAVIATA - ora 19; Teatrul de Operă: VADUVA VESELĂ - ora 19.30; Teatrul Național „Babeș-Bolyai” Iași: ALEXANDRU LAPUNȘCANU - ora 19; GAITELE - ora 19.30...

BRĂSOV: „Căminul nostru - casa noastră”

O ACȚIUNE FRUMOASĂ CA IDEE, DAR NUMAI ATÎT...

Cel 35.000 de tineri locatari ai căminelor de nefamizii din municipiul Brașov reprezintă de fapt populația unui oraș. De aceea comitetul municipal U.T.C. a organizat o acțiune frumoasă...

SPORTS

LA POZNAN, în cadrul campionatului european de tenis pe teren acoperit - „Cupa Suediei” selecționata României a învins cu scorul de 3-0 formația Poloniei...

CHEMAREA LA ÎNȚECERE

adresată de organizația județeană Ilfov a P.C.R. tuturor organizațiilor județene de partid

Table with columns: Produsul, I.A.S., C.A.P., Plan, Anghajament, Creșterea, etc. Rows include Grâu, Orz, Perumb, etc.

Table with columns: Specia, Plan, Anghajament, Creșterea, etc. Rows include Bovine, vaci și juninci, Porcine, etc.

Table with columns: Produsul, u/m, plan, anghajament, creșterea, etc. Rows include Grâu, Orz, Perumb, etc.

În afara cantităților de produse prevăzute a fi livrate la fondul de stat se vor vrea fabricilor de nutrețuri combinate 513 mil tone de porumb și orz.

Îngrășămintele organice și continuarea activității începute de creșterea a potențialului producător al pământului pe o suprafață de 10.000 ha prin lucrări de desecare, evacuarea apelor care bălțesc la suprafața solului...

În legătură cu concentrarea culturilor de legume în perimetrul de 200-300 hectare și se va continua concentrarea producției în ferme specializate, astfel încât să se asigure cerințele de legume pentru consum în stare proaspătă...

Se va generaliza experiența bună dobândită ca în toate satele să se cultive legume în curțile cetățenilor, luându-se, totodată, măsuri de extindere a suprafețelor de răsadnițe.

Sintem hotărâți să acționăm neobosiți, cu devotament și responsabilitate comunistă, împingând cel de-al XII-lea Congres al P.C.R. cu rezultate deosebite în îndeplinirea obiectivelor puse de partid în fața lucrătorilor ogoarelor...

COMITETUL JUDEȚEAN ILFOV AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN



Atenție și precizie - caracteristici ce se impun chiar și atunci când se lucrează la fixarea limitelor podurilor rulate. Lăcătușii mașinilor Mircea Păunescu și Victor Dragomir, de la Întreprinderea de tractoare și mașini agricole din Craiova, lucrând pe șantierul construcției halei monobloc.

CUPTORUL TINERETULUI

fenomenul și fero-siliciul să nu se mai introducă în cuptor, cum se proceda până acum, unde o bună parte se pierdea prin ardere, ci direct în oalele de turnare unde pierderile sînt minime...



Pe cîțiva quadrati

În această săptămînă, peste 3.200 de tineri de la IMATEX, I.P.L., „23 August” și „Electromureș” vor participa la ample acțiuni în sprînjul producției...

Caligrafii de buzunar



CERAMICA NEAGRĂ

În nordul Moldovei au fost înființate două ateliere de ceramică neagră, în comuna Marginea. Aici se lucrează în atelierul lui Ion Bodale, Ion Lungu, Constantin Mihaleșcu și Valeriu Măleșcu...

Încotro, tinere? JEAN MARAIS LA 65 DE ANI

EXPUN TINERII ART GRUP '76

Sase tineri, absolvenți ai promoției 1976 a Institutului de arte plastice din București și Timișoara: Olimpiu Barbu, Octavian Ciocșan, Gabriel Cociba, Georgeta Medinschi, Maria Odră și Dan Sorin Suta au deschis de curind în elegantul hol al Teatrului Național din Craiova, o remarcabilă expoziție de pictură și grafică.

Cu superba-i barbă albă și pielea lungă, asemănând după unii cu Victor Hugo, după alții cu Pierre Noel, vedea de odinioară a scriitorului Jean Marais...

ATENȚIE

Întrucât, în ultimele zile, din cauza ninsorilor abundente, au avut loc numeroase accidente, dintre care unele foarte grave, sîntem informăm și pe această cale atragem atenția tinerilor amatori de excursii montane...

